



广东宏陶陶瓷有限公司首次举行小候鸟夏令营 48位小候鸟幸福过暑假

近日,广东宏陶陶瓷有限公司首次策划举办的小候鸟夏令营活动正式落下帷幕,为期6天的夏令营活动让48位小候鸟们学到了知识,收获了快乐与友情。

为了准备这次的夏令营活动,宏陶陶瓷特意制作了一个课程表,粤语情景课、手工课、篮球课、安全课等,全程教学的老师都是企业内部员工。夏令营期间还安排了参观佛山植物园,聘请专业讲师为小候鸟们科普植物知识,让大家亲近自然。

宏陶陶瓷工会主席刘积胜表示,“为了发掘公司员工子女隐藏的天赋潜能,培训孩子的学习兴趣,陶冶情操、开拓视野、锻炼能力,使孩子们在集体活动和身体力行中更加懂得热爱生活,宏陶公司工会义工队特别筹划了为期六天的暑期首届‘小候鸟之家’夏令营活动。”

撰文/摄影 曾雯 通讯员 刘积胜



开班仪式上的大合照。

树本产业家园周日带你玩

美食会+表彰大会带你“充电”余下假期



小朋友们正在上舞蹈课程。

周日,狮山树本产业家园举行以“树本暑期成果汇展暨树本美食街”的活动。现场由树本“益点心意”美食小组成员共同打造的树本美食街,飘香四溢。活动期间还将对暑假期间积极参与活动的优秀学员进行表彰。

“我要赶紧去排队了,不然咖喱鱼蛋一会就没有了。”进入到树本产业家园随处可以听到欢声笑语,在美食摊位前人头涌动,咖喱鱼蛋、烤鸡翅、烙饼、爆米花、芒果慕斯每一样都引得全场“哄抢”。

据了解,暑假期间,狮山树本产业家园开足了马力,本着

“全民放暑假”的服务理念,开展了不少暑期活动,有能够满足味蕾需求又能够让你大厨上身的“健康美食小组”,有促进亲子关系,增进亲子情感的“亲子体验旅程成长小组”,也有促进职工家庭融入本地文化,体验狮山风土人情的职工家庭暑期体验之旅等不同活动。

除树本美食街外,当天的重头戏就暑期成果汇展莫属了。自7月份学生放假以来,树本产业家园就为丰富园区职工及其亲子家庭的假期生活设计了一系列的暑期活动,包括亲子成长小组活动、瑜伽

俱乐部活动、美食小组活动、健身舞、乐足俱乐部活动、企业职工足球赛、最强大脑活动、暑期周末电影、树本义工服务等。

狮山树本产业家园项目主任胡维斯介绍:“狮山树本产业家园是一个大家庭,职工是我们家庭的重要组成部分。暑假期间小候鸟来到父母身边,参与的每一场活动无不记录着职工家庭短暂又美好的欢乐时光,让一个个久别重逢的家庭弥补了陪伴缺失的伤感。”

撰文/摄影 曾雯 通讯员 胡维斯 邓宝欣

持续7年办暑期兴趣班

石滂村让小朋友开心过暑假

“跟老师的节奏,先左手转圈,然后收回来……”近日,狮山镇官窑社会管理处石滂村委会举行的暑期兴趣培训班,20多位来自村居的小朋友参加了为期3周的兴趣培训班,兴趣培训班以唱歌、跳舞、绘画为主要教学内容。

走进石滂村委会大楼的时候,听到清脆的踏地声,走近一看,原来是小朋友正在上舞蹈课。伴随着动感的音乐,时而动力十足,时而轻柔,小朋友转换舞步的技巧更是娴熟。

据了解,助教老师为了更好地让小朋友喜欢上画画,还增加墙绘环节,带着小朋友们在村里的墙上画上各自心中最美的图案,早已布满青苔的墙上经过小朋友们“妙手回春”,焕然一新。

“暑期培训班的活动好丰

富啊,有我喜欢的画画和跳舞,参加暑期兴趣培训班不仅可以和小伙伴一起玩耍,还学到了很多知识。”孙淖诗今年是第二年来参加暑期兴趣培训班,每逢暑假都会积极报名参加。“小朋友很有礼貌,纪律性很好,为了鼓励他们认真学习,还设立一个考勤表,谁得到的星星图案最多还可以获得礼品。”作为助教老师的谢晓彤不断称赞小朋友,即将就读大二的谢晓彤是石滂村人,今年也是她第二年担任暑期兴趣班的老师。

石滂村党委委员谢建华表示:“暑期兴趣培训班持续开展7年了,旨在丰富大龄少儿的暑期生活,培养他们多方面的兴趣,使他们自身素质得到提升。”

撰文/摄影 曾雯 通讯员 谢建华



小朋友们正在上舞蹈课程。